
令和５年度 芦屋市立認定こども園・保育所の保護者アンケート結果の

ご意見について

・子どもたちのことをよく見ていて、個性や子どもの自発的な気持ちを尊重するほい

くをしていただきとても感謝している

・担任の先生だけではなく、施設全体で温かい眼差しでいつも見守っていただいてい

ることを日々感じている

・いつも色々と子どもたちの知的好奇心を喚起する教育や子ども自身が考えたことを

伝えたり、制作に反映させたり、個人個人の表現もでき、手遊びや律動など毎日楽し

んでいる

・子どもに対しての困りごと等相談するとすぐに対応していただけるため感謝してい

る

・給食がとても美味しいと言い、偏食が多かったが、おかわりをするようになった

・給食の様子を見たい、給食参観日があると嬉しい

【課題及び要望】

・食後の歯磨きやうがいを再開してほしい

・３歳になると連絡帳がないため、細かな状況がわかりにくい

・ホワイトボードや掲示板ではなく、アプリ等などを使用しネットで見れるようシス

テム化してほしい

・保護者が参加する必要があるイベントが祝日のある週に重なっている場合が多く、

仕事との調整が難しい

・多言語対応が必要だと思う

・発熱時の電話をとることやかけ直すことが難しい時に、メール等で連絡できる手段

があれば嬉しい

・お休みの数とホワイトボード記載人数が合わない

・感染者数と病名の表示の仕方がわかりにくい

・どの学年で感染症が出たかなど保護者としても何かしらの対策が取れるため、教え

ていただきたい

・体調不良の子どもがいた場合や行事の持ち物など掲示板ではなく手紙などでおしえ

てほしい

・子どもがどのようにけがをしたのか先生方が知らない


